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Najnovije vesti 
 
Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova, na kome želimo da vam damo pregled 
aktuelnih vesti o aktivnostima suda i pružimo priliku da postavljate pitanja. 
 

U predmetu protiv Sabita Januzija, Ismeta Bahtijarija i Hadžija Šalje, pretresni panel je 4. marta naložio 
stranama u postupku i sekretaru da podnesu javne redigovane verzije nekoliko podnesaka koji su do sada bili 
poverljivi i odredio 10. mart 2025 kao rok za njihovo podnošenje. 
 
Dana 28. februara, predsednica Specijalizovanih veća donela je odluku po zahtevu g. Bahtijarija za 
pojašnjenje, u kojem branilac g. Bahtijarija tvrdi da g. Bahtijari nije blagovremeno obavešten o ublažavanju 
kazne. Predsednica Trendafilova je u odluci objasnila da ne samo da je g. Bahtijari bio obavešten o ishodu 
postupka ublažavanja kazne i o relevantnoj odluci, već je dobio i primerak uslova određenih tom odlukom i 
dispozitiv odluke prevedene na albanski jezik. Pored toga, obavešten je i o svim logističkim pojedinostima 
vezanim za njegovo prebacivanje na Kosovo i uslovno puštanje na slobodu. Predsednica suda je takođe 
objasnila da je odbrana g. Bahtijarija već bila upoznata sa svim tim pojedinostima pre nego što je podnela 
zahtev za pojašnjenje. Predsednica je stoga odbacila zahtev i naložila odbrani g. Bahtijarija da do 6. marta 
2025. podnese javnu redigovanu verziju njihovog zahteva.  
 
Detaljno obrazloženje odluke pretresnog panela o sporazumima o priznanju krivice u istom predmetu sada 
je dostupan na vebsajtu Specijalizovanih veća. Nakon što je razmotrio dokaze, panel se uverio da oni 
potvrđuju činjenično stanje o kojem su se strane saglasile i da su optuženi potvrdili da su bili deo grupe koja 
je nastojala da odvrati svedoka 1 od davanja iskaza. 
 

U predmetu protiv Hašima Tačija, Kadrija Veseljija, Redžepa Seljimija i Jakupa Krasnićija po optužbama za 
ratne zločine i zločine protiv čovečnosti, pretresni panel je 3. marta odbio zahtev Veseljijeve odbrane za 
odobrenje da uloži žalbu na odluku kojom je panel odbio da uvede u spis dokument koji je Veseljijeva odbrana 
koristila tokom unakrsnog ispitivanja jednog svedoka. Panel je bio mišljenja da nije bilo moguće proveriti 
autentičnost tog dokumenta unakrsnim ispitivanjem, budući da je relevantni svedok u međuvremenu 
preminuo. Panel je podsetio da je on instanca koja donosi odluku o dopuštenosti dokaza.  
 
Dana 3. i 4. marta, pretresni panel je doneo tri odluke o predlozima za redigovanje koje su tužilaštvo, 
zastupnik žrtava i Služba za pružanje zaštite i podrške svedocima dostavili za potrebe izdavanja manje 
redigovanih verzija transkripata nekoliko sudskih zasedanja. Panel je za sve tri odluke odobrio redakcije koje 
su neophodne kako bi se zaštitio identitet zaštićenih svedoka i naložio da se ostali delovi tih transkripata 
označe kao „javni“.  
 
Dana 3. marta izdata je javna redigovana verzija odluke pretresnog panela od 19. februara po zahtevu 
g. Tačija za privremeno puštanje na slobodu iz humanitarnih razloga. Kao i sutkinja za prethodni postupak, 
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panel je odbio zahtev g. Tačija jer se nije uverio da je zdravstveno stanje Tačijevog oca takvo da predstavlja 
ubedljiv razlog za privremeno puštanje na slobodu. Pretresni panel je podsetio da je važno da pritvorena lica 
održavaju kontakt sa članovima porodice, te je naložio Sekretarijatu da omogući dodatne video-pozive 
između g. Tačija i oboje njegovih roditelja.  
 
Dana 4. marta, pretresni panel je delimično odobrio zahtev tužilaštva za uvođenje u spis dokumenata koji se 
tiču „zone Šalja” i „zone Karadak”. Panel je odobrio uvođenje tog materijala u spis u slučajevima kad se uverio 
da su ti dokazi autentični i relevantni i da je njihova dokazna snaga veća od eventualne štete po interese 
optuženih.  
 
Sledeće zasedanje u ovom suđenju zakazano je za ponedeljak, 24. mart, s početkom u 09:00 časova. 
 

Tokom ove nedelje nekoliko podnesaka tužilaštva o istragama po navodima o uticanju na svedoke u 
predmetu Tači i drugi stavljeno je u javni domen. Ti dokumenti mogu se naći na vebsajtu Specijalizovanih 
veća. 
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